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DELIBERAZIONE N. 12 

DEL 31/07/2025 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DELL'UNIONE 

ADUNANZA - ORDINARIA DI IT CONVOCAZIONE - SEDUTA PUBBLICA 

OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLA SEDUTA 
PRECEDENTE (29/05/2025). 

L'anno DUEMILAVENTICINQUE addi TRENTUNO del mese di LUGLIO alle ore 18:30 nella sala 
delle adunanze sita a Ponte di Legno in Via Salimmo, previa l'osservanza di tutte le formalita 
prescritte dalla legge sono oggi convocati a seduta i Consiglieri dell'Unione dei Comuni dell'alta Valle 
Camonica. 

All'appello risultano: 

Ai sensi dell'art. 3 della legge 241/1990, qualunque soggetto ritenga il presente atto amministrativo illegittimo 
e venga dallo stesso direttamente leso, può ricorrere al Tribunale Amministrativo Regionale, Sezione di 

Brescia, al quale è possibile presentare i propri rilievi in ordine alla legittimita del presente atto, entro e non 
oltre sessanta giorni dall'ultimo di pubblicazione all'albo pretorio. 

Pres | Ass Pres. | Ass. 
Tomasi Stefano Presidente | X Melotti Camilla Consigliere | X 

Faustinelli Ivan Consigliere | X Testini Mauro Consigliere | X 

Cattaneo Alberto Consigliere | X Cattaneo Enrico Consigliere | X 

Gregorini Paolo Guerino | Consigliere X __ |Zani Ottavio Consigliere X 

Carli Diego Consigliere X __|Pietroboni Teodoro Consigliere | X 
Caldinelli Romano Consigliere | X Rizzi Mario Consigliere | X 

Zampatti Andrea Consigliere | X Citroni Giuseppe Consigliere X 
Clauser Gianluca Consigliere | X Serini Marco Consigliere | X 

Camadini Manuel Consigliere | X Bosco Francesco Consigliere X 
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ASSISTE l'adunanza il Segretario Dett. Fabio Gregorini, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. Essendo legale il numero degli intervenuti il Presidente dellUnione Sig. Tomasi 

Stefano assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione delloggetto sopra 
indicato, posto al n. 01 dell'ordine del giorno.



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DELL’UNIONE N. 12 del 31/07/2025 

OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLE SEDUTE PRECEDENTI 
(29/05/2025). 

11 Presidente dell’Unione introduce l’argomento e passa la parola al Segretario per la lettura delle 
deliberazioni della precedente seduta consiliare svoltasi in data 29/05/2025. 

Terminata la lettura dei verbali e rilevata la mancanza di osservazioni sui verbali da parte dei Consiglieri. 

il Presidente dichiara chiusa la trattazione dell’argomento. 

IL CONSIGLIO DELL’UNIONE 

AVUTA LETTURA delle seguenti deliberazioni adottate nella precedente seduta: 

Deliberazionen. 9 LETTURA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLA SEDUTA 

PRECEDENTE (01/04/2025). 

Deliberazione n. 10 _ APPROVAZIONE DEL RENDICONTO DELLA GESTIONE 2024. 

VISTO il parere di regolarità tecnica favorevole espresso dal Segretario - Responsabile del Servizio di 

amministrazione generale ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. n. 267/2000; 

CON VOTI unanimi favorevoli resi per alzata di mano dai n. 13 Consiglieri presenti e votanti; 

DELIBERA 

di APPROVARE a tutti gli effetti i verbali delle deliberazioni adottate dal Consiglio dell’Unione nella 

seduta del 29/05/2025 in premessa elencate. 

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA 

Il sottoscritto Fabio Gregorini, Segretario dell’Unione — Responsabile del Servizio di amministrazione 

generale ¢ Finanziario esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta di 

deliberazione ai sensi dell’art. 49, comma 1°, del D. Lgs. N. 267/2000. 
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